

И СОПЕРНИК СМИРИЛСЯ...

«Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Кутаиси). 4:0 (2:0). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 21 июля. Пасмурно. 17 градусов. 47 000 зрителей. Судья И. Литвинас (Вильнюс).

У дублеров победили спартаковцы — 5:0.

«Спартак» — Фролов, Дикарев, Масленкин, Крутиков, Логофет, Нетто, Коршунов (Б. Петров), Фалин. Рейнгольд, Севидов, Хусаинов; «Торпедо» — Урушадзе, Лосаберидзе, Торадзе, Чховребов, Мумладзе, Сиамашвили, Хажалия, Мирошников, Чхартишвили (Жордания), Нишианидзе, Булия.

В ПАМЯТИ москвичей еще свежо впечатление от выступления кутаисских торпедовцев против своих московских одноклубников. Тогда гости, столицы своим темпераментом и задором завоевали расположение зрителей. На этот раз команда выглядела по-иному. И повинны в этом спартаковцы. Уже к 14-й минуте им удалось дважды взять ворота кутаисцев. Сначала комбинация Рейнгольд — Севидов — Рейнгольд — Хусаинов завершилась точным ударом последнего в нижний угол ворот, а затем Рейнгольд выиграл поединок с вратарем Урушадзе, выскочившим ему на встречу, и удвоил результат — 2:0.

Возможно, на первых минутах для кутаисцев был неожиданной расстановка спартаковских игроков. Логофет

хотя и вышел на поле как полузащитник, весь матч провел в линии обороны на правом kraю. Рядом с ним занял место Дикарев, еще левее Масленкин и Крутиков. Фалин по существу обязанностей полузащитника не выполнял и действовал как полузащитник с атакующими функциями.

Москвичи, которые в начале матча довольно четко придерживались такой схемы расположения игроков, переигрывали соперников. Рейнгольд получил большой простор для действий и, пока его партнеры вели игру с помощью длинных передач, полноценно применил свои скоростные качества и умение обострять ситуацию. Однако после того как спартаковцы добились преимущества, рисунок их игры утратил первоначальную четкость. Они, правда, стали действовать свободнее, но не столь целеустремленно.

Соперники же, которые пытались сериями коротких и средних передач вблизи штрафной площади расшатать защиту москвичей, как это им удавалось временами в прошлом матче, все время натыкались на оборонительную стену, укомплектованную шестью спартаковцами.

В первой встрече на старте чемпионата в Кутаиси хозяева поля хотя и проиграли (0:3), но доставили много беспокойства спартаковцам. На этот раз ничего подобного не было. У кутаисцев не нашлось игрока, который повел бы товарищем за

собой, увлек бы их своим примером. Ведь при счете 0:2 не все было потеряно, оставалось еще 75 минут игры.

После перерыва москвичи удвоили результат первого тайма. Сначала Крутиков реализовал довольно сомнительный 11-метровый штрафной удар (Г. Хусаинова, правда, толкнули в штрафной площади, но вряд ли это заслуживало столь суровой меры наказания). Затем на 37-й минуте Б. Петров, заменивший Коршунова, с лёта направил мяч в нижний угол — 4:0. Можно только пожалеть, что кутаисцы в этой игре не проявили всех своих боевых качеств.

Для спартаковцев матч был последним перед въездом в Хельсинки, где они примут участие в футбольном турнире Всеобщего фестиваля молодежи.

Г. РАДЧУК.

В борьбе за мяч Э. ТОРАДЕ («Торпедо», Кутаиси) и А. КОРШУНОВ («Спартак», Москва).

Фото Ю. Моргулиса и Б. Светланова.

